



2021年6月17日

株 主 各 位

愛知県西尾市港町6番地6  
 中日本鋳工株式会社  
 取締役社長 鳥居良彦  
 (コード番号 6439 名証第2部)

## 「第110回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2021年6月11日に発送いたしました当社「第110回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

## 記

1. 訂正箇所 招集ご通知 22 ページ  
 個別注記表（関連当事者との取引に関する注記）  
 訂正内容（法人主要株主等の追記）

## 法人主要株主等

種類	会社等の名称 または氏名	議決権等の 所有（被所有）割合	関連当事者との 関係	取引の内容	取引金額 （千円）	科目	期末残高
法人主要株主	有限会社大西屋	被所有 （直接） 35.0%	資本業務提携	第三者割当増資	200,021	—	—

(注)取引条件及び取引条件の決定方針等  
 2020年9月18日開催の取締役会において決議された第三者割当増資により、1株につき506円で当社株式395,300株を引き受けたものであります。  
 第三者割当増資の発行条件は、当社株式の市場価格を勘案して合理的に決定しております。

2. 訂正箇所 招集ご通知 22 ページ  
 個別注記表（重要な後発事象に関する注記）  
 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

(訂正前)

(3) 資本金の額の減少の日程

③ 効力発生日 2021年7月12日（予定）

(訂正後)

(3) 資本金の額の減少の日程

③ 効力発生日 2021年7月20日（予定）

3. 訂正箇所 招集ご通知 29 ページ  
 株主総会参考書類  
 第4号議案 資本金の額の減少の件  
 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

(訂正前)

2. 資本金の額の減少が効力を生ずる日

2021年7月12日

(訂正後)

2. 資本金の額の減少が効力を生ずる日

2021年7月20日

以 上